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Sextoy-Verkauf - Katalog 

Stand der Liste: 05.07.2024 

Alle hier angebotenem Artikel sind neuwertig und wurden im Rahmen eines Produkttestes 

verwendet. Die Artikel wurden alle gereinigt und desinfiziert. Alle Artikel werden hier ohne 

Garantie / Gewährleistung als Privatperson angeboten und verkauft. Gekauft wie hier 

angeboten. Fragen bitte vor dem Kauf klären. Keine Rücksendung und keine Rücknahme. 

Die Versandkosten gehen zulasten des Käufers. Alle Artikel stammen aus einem 

Nichtraucherhaushalt. Der Versand erfolgt entweder per DHL als versichertes Paket mit 

Sendungsverfolgung oder als Postsendung mit der Zusatzoption „Einschreiben Einwurf“. Bei 

mehreren Artikeln sind nur einmal die Versandkosten zu tragen. Die Versandkosten werden 

nach Größe und Gewicht angepasst. 

Bezahlung per Vorkasse. Wenn möglich über Paypal, ansonsten per Banküberweisung. 

Bei Fragen bitte per E-Mail an mich wenden: maskenfreund@gmx.de

Artikel:  „KYO Plush Doll“ (01)

Material: Plüsch (Stoff)

Kurzbeschreibung:
Sexpuppen-Torso für die Aufnahme 
von verschiedenen Onaholes, 
Masturbatoren.

Zustand: Neuwertig

Größe & Gewicht: 
Höhe ca. 76 cm, Breite ca. 40 cm, 
Gewicht ca. 2,5 kg 

Hinweise: 
Verkauf ohne Zubehör (Onahole, 
Masturbator, etc.) 

Verkaufspreis: 99,00 € 

Versandkosten: 6,99 € - DHL-Paket 

Hersteller KYO (Motsutoys) 

Beschreibung: 

Ein wunderschöner und weicher Sexpuppen-Torso. 
Diese Puppe (Torso) besteht aus einem sehr weichen und angenehmen Stoff. Sie verfügt 
über eine Aufnahme für verschiedene für verschiedene Onaholes / Masturbatoren (nicht mit 
im Lieferumfang!). Durch zwei Schnüre bleibt dann das Onahole auch an Ort und Stelle. 
Diese Puppe eignet sich für den Spaß in verschiedenen Positionen oder auch einfach nur 
zum Kuscheln. Die Puppe ist nicht waschbar bzw. Waschmaschinen geeignet. Leichte 
Verschmutzungen kann man mit einem feuchten Lappen aufnehmen bzw. beseitigen. 
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Artikel:  Augenmaske – Leder (02)

Material: Leder

Kurzbeschreibung:
Augenmaske aus Leder mit 
Schaumstoffpolsterung

Zustand: Neuwertig

Größe: Höhe ca. 10 cm, Breite ca. 19 cm 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 29,00 € 

Versandkosten: 4,99 € - DHL-Paket 

Hersteller: PM - Bodyleder 

Beschreibung: 

Eine Augenmaske aus echtem Leder, weich gepolstert. 
Der Verschluss liegt bei der Maske nicht wie üblich am Hinterkopf, sondern auf der rechten 
Seite (auf Höhe der Schläfe). Somit drückt die Schnalle nicht auf dem Hinterkopf. 

Artikel:  Schlafmaske aus Leder (03)

Material: Leder

Kurzbeschreibung:
Schlafmaske aus Leder mit 
Verschlussriemen und Schnalle

Zustand: Neuwertig

Größe: Höhe ca. 8,5 cm, Breite ca. 19 cm 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 49,00 € 

Versandkosten: 
2,35 € Postsendung (Einschreiben-
Einwurf) 

Hersteller: OG-Style 

Beschreibung: 

Eine Schlafmaske aus echtem Leder. 
Die Frontpartie besteht aus einem festeren, aber dennoch weichen Leder. Die Partie am 
Nasenrücken ist schön dick und weich gepolstert. Die Höhe der Maske beträgt an der 
Nasenpartie ca. 6,5 cm und an der Augenpartie ca. 8,5 cm. 
Der Verschluss besteht aus Lederriemchen, die am Hinterkopf mit einer Schnalle 
verschlossen werden. Durch die Bauart drückt die Maske nicht auf den Augen. Die Maske 
wurde in reiner Handarbeit gefertigt. 
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Artikel:  Schlafmaske (04)

Material: Satin und Frottee

Kurzbeschreibung:
Schlafmaske aus Satin, mit Frottee 
und Kunststoffkügelchen 

Zustand: Neuwertig

Größe: Höhe ca. 7,5 cm, Breite ca. 18 cm 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 2,00 € 

Versandkosten: 
2,35 € Postsendung (Einschreiben-
Einwurf) 

Hersteller: unbekannt 

Beschreibung: 

Eine Schlafmaske aus Satin. 
Die Außenseite besteht aus Satin. Die Innenseite besteht aus einem weichen Frottee. 
Die Maske ist mit kleinen Kunststoff-Kügelchen gefüllt, damit sich die Maske gut an die 
Augenpartie anpassen kann. Die Maske ist waschbar (Handwäsche). Die Höhe der Maske 
beträgt an der Nasenpartie ca. 6,5 cm und an der Augenpartie ca. 7,5 cm. 
Fixiert wird die Maske mithilfe eines breiten (ca. 2 cm) und verstellbarem Gummiband. 

Artikel: Augenmaske – Schlafmaske (05) 

Material: Kunstleder

Kurzbeschreibung: Schlafmaske aus Kunstleder 

Zustand: Neuwertig

Größe: Höhe ca. 9 cm, Breite ca. 18 cm 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 2,00 € 

Versandkosten: 
2,35 € Postsendung 
(Einschreiben-Einwurf) 

Hersteller: unbekannt 

Beschreibung: 

Eine Schlafmaske mit einer Front aus Kunstleder. Die Innenseite besteht aus weichen 
Kunstfasern. Die Maske ist leicht gepolstert. Die Höhe der Maske beträgt an der Nasenpartie 
ca. 6,5 cm und an der Augenpartie ca. 8,5 cm. 
Fixiert wird die Maske mithilfe von zwei schmalen Gummibändern. 
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Artikel: Augenmaske (06) 

Material: Kunstleder

Kurzbeschreibung: 
Augenmaske aus Kunstleder mit 
dickem Polster 

Zustand: Neuwertig

Größe: Höhe ca. 7 cm, Breite ca. 20 cm 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 2,50 € 

Versandkosten: 
2,35 € Postsendung 
(Einschreiben-Einwurf) 

Hersteller: unbekannt 

Beschreibung: 

Eine Augenmaske aus Kunstleder. Die Maske ist sehr dick und weich gepolstert. Die Höhe 
der Maske beträgt an der Nasenpartie ca. 4,5 cm und an der Augenpartie ca. 7 cm. 
Fixiert wird die Maske mit einem Klettverschluss. Die Polsterung drückt beim Tragen der 
Maske auf den Augenlidern. Empfindliche Menschen sollten daher von dieser Maske 
Abstand nehmen.  

Artikel: Augenmaske (07) 

Material: Nappa-Leder

Kurzbeschreibung: 
Augenmaske aus Leder mit extrem  
dickem Polster 

Zustand: Neuwertig

Größe: Höhe ca. 11 cm, Breite ca. 25 cm 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 19,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Tula-Toys 

Beschreibung: 

Eine Augenmaske aus echtem Nappa-Leder. Die Maske ist sehr, sehr dick und sehr weich 
gepolstert (Silikonwatte). Die Höhe der Maske beträgt an der Nasenpartie ca. 8 cm und an 
der Augenpartie ca. 11 cm. Sie ist ca. 5 cm dick. 
Fixiert wird die Maske mithilfe eines Lederriemens und einer Schnalle, die am Hinterkopf 
sitzt. Die Polsterung kann beim Tragen der Maske auf den Augenlidern drücken. 
Empfindliche Menschen sollten daher von dieser Maske Abstand nehmen.  
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Artikel: Augenmaske (08) 

Material: Kunstleder

Kurzbeschreibung: 
Augenmaske aus Kunstleder in 
Schwarz

Zustand: Neuwertig

Größe: Höhe ca. 7 cm, Breite ca. 24 cm 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 2,50 € 

Versandkosten: 
2,35 € Postsendung 
(Einschreiben-Einwurf) 

Hersteller: unbekannt 

Beschreibung: 

Eine Augenmaske aus Kunstleder. Die Maske besteht aus einem festeren Kunstleder und ist 
nicht gepolstert. Die Höhe der Maske beträgt an der Nasenpartie ca. 3,5 cm und an der 
Augenpartie ca. 7 cm. Fixiert wird die Maske mithilfe eines breiten Gummibandes.  

Artikel: Augenmaske (09) 

Material: Kunstleder

Kurzbeschreibung: 
Augenmaske aus Kunstleder in 
Schwarz und Rot

Zustand: Neuwertig

Größe: Höhe ca. 7 cm, Breite ca. 24 cm 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 2,50 € 

Versandkosten: 
2,35 € Postsendung 
(Einschreiben-Einwurf) 

Hersteller: unbekannt 

Beschreibung: 

Eine Augenmaske aus Kunstleder. Die Maske besteht aus einem festeren Kunstleder und ist 
nicht gepolstert. Die Höhe der Maske beträgt an der Nasenpartie ca. 3,5 cm und an der 
Augenpartie ca. 7 cm. Fixiert wird die Maske mithilfe eines breiten Gummibandes.  



Beschreibung: 

Eine Augenmaske aus echtem und sehr weichem Nappaleder. Innen ist die Maske mit einem 
sehr weichen und angenehmen Vliesstoff gefüttert. Fixiert wird die Maske
breiten Gummibandes. Die Maske besitzt im unteren Rand einen eingearbeiteten Draht. 
Mithilfe dieses Drahtes kann man die Maske wunderbar an das Gesicht der Trägerin 
anpassen, sodass sie wirklich gut sitzt und nahezu blickdicht ist.

Beschreibung: 

Eine Kopfmaske / Lederhaube aus Kunstleder (Veganes PU
Die Maske wird am Hinterkopf geschnürt und das Gesicht bleibt komplett frei. Dazu gehört 
noch eine Gesichtsmaske, die die Mund
zwei Riemen und einem Klettverschluss am Hinterkopf fixiert. Die Gesichtsmaske ist innen 
ebenfalls mit PU-Leder gefüttert. Da die Atmung bei dieser Maske eingeschränkt ist, ist diese 
nicht gerade für Anfänger geeignet.
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Artikel: Augenmaske aus Leder (10)

Material: Nappaleder

Kurzbeschreibung: 
Augenmaske aus echtem 
Nappaleder, anpassbar 

Zustand: Neuwertig

Größe: Höhe ca. 7 cm, Breite ca. 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 25,00 € 

Versandkosten: 
2,35 € Postsendung 
(Einschreiben-Einwurf)

Hersteller: Bedstraps 

Eine Augenmaske aus echtem und sehr weichem Nappaleder. Innen ist die Maske mit einem 
sehr weichen und angenehmen Vliesstoff gefüttert. Fixiert wird die Maske
breiten Gummibandes. Die Maske besitzt im unteren Rand einen eingearbeiteten Draht. 

ilfe dieses Drahtes kann man die Maske wunderbar an das Gesicht der Trägerin 
anpassen, sodass sie wirklich gut sitzt und nahezu blickdicht ist.

Artikel: Kopfmaske aus Kunstleder (11)

Material: Kunstleder

Kurzbeschreibung: 

BDSM-Kopfmaske mit Schnürung 
aus Kunstleder mit einer 
abnehmbaren „Mundschutz
Maske“

Zustand: Neuwertig

Größe: L 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 49,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket

Hersteller: EspressivoClub

Eine Kopfmaske / Lederhaube aus Kunstleder (Veganes PU-Leder).  
Die Maske wird am Hinterkopf geschnürt und das Gesicht bleibt komplett frei. Dazu gehört 
noch eine Gesichtsmaske, die die Mund- und Nasenpartie abdeckt. Diese wird mithilfe von 
zwei Riemen und einem Klettverschluss am Hinterkopf fixiert. Die Gesichtsmaske ist innen 

Leder gefüttert. Da die Atmung bei dieser Maske eingeschränkt ist, ist diese 
eignet.

aus Leder (10)

Augenmaske aus echtem 
Nappaleder, anpassbar 

cm, Breite ca. 24 cm 

€ Postsendung 
Einwurf)

Eine Augenmaske aus echtem und sehr weichem Nappaleder. Innen ist die Maske mit einem 
mithilfe eines 

breiten Gummibandes. Die Maske besitzt im unteren Rand einen eingearbeiteten Draht. 
ilfe dieses Drahtes kann man die Maske wunderbar an das Gesicht der Trägerin 

Kopfmaske aus Kunstleder (11)

Kopfmaske mit Schnürung 
aus Kunstleder mit einer 
abnehmbaren „Mundschutz-

Paket

Die Maske wird am Hinterkopf geschnürt und das Gesicht bleibt komplett frei. Dazu gehört 
Nasenpartie abdeckt. Diese wird mithilfe von 

zwei Riemen und einem Klettverschluss am Hinterkopf fixiert. Die Gesichtsmaske ist innen 
Leder gefüttert. Da die Atmung bei dieser Maske eingeschränkt ist, ist diese 
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Artikel: Kopfmaske aus Kunstleder (12) 

Material: Kunstleder

Kurzbeschreibung: 
BDSM-Kopfmaske mit Schnürung 
aus Kunstleder mit abnehmbaren 
Augen- und Mundmaske

Zustand: Neuwertig

Größe: L 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 55,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: EspressivoClub 

Beschreibung: 

Eine Kopfmaske / Lederhaube aus Kunstleder (Veganes PU-Leder).  
Die Maske wird am Hinterkopf geschnürt. Die Maske besitzt Öffnungen für Augen und Mund 
sowie ein paar Nasenlöchern, was die Atmung etwas erleichtert. Mit den beiliegenden Augen 
und Knebelmasken kann man dem Träger dann noch die Sicht nehmen und zusätzlich 
knebeln. Die beiden zusätzlichen Masken kann man auch alleine ohne die Kopfmaske 
wunderbar beim Liebesspiel verwenden. Die beiden Masken sind jeweils schön weich 
gepolstert und werden mit einem Klettverschluss am Hinterkopf fixiert. Auch bei dieser 
Maske wird die Atmung eingeschränkt, daher ist diese Maske nicht für Anfänger geeignet. 

Artikel: 
Schnelle und einfache Bettfesseln 
(13) 

Material: Leder und Metall

Kurzbeschreibung: 
Schnelle und einfach Bettfesseln 
zum befestigen am Lattenrost

Zustand: Gebraucht

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: -- 

Beschreibung: 

Die Riemen werden einfach um das Lattenrost geschlungen und die Karabinerhaken werden 
nach oben auf die Matratze gelegt. An den Karabinerhaken kann man dann die Fesseln 
befestigen. Die Fesseln liegen nicht mit bei…! 
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Artikel: 
Spreizstangen mit Handfesseln 
(14) 

Material: Leder und Metall

Kurzbeschreibung: 
Spreizstange mit fest 
angebrachten Handfesseln.

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: Verstellbar von 39 bis 55 cm 

Verkaufspreis: 49,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Dominx 

Beschreibung: 

Zum Fesseln und Spreizen der Hände bzw. Arme oder der Füße (für schmale Knöchel 
geeignet). 

Artikel: Hand - Oberschenkelfesseln (15) 

Material: Kunstfaser (Gurtmaterial)

Kurzbeschreibung: 
Oberschenkelfesseln mit fest 
angebrachten Handfesseln.

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: Klettverschluss 

Verkaufspreis: 12,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Bondage Boutique 

Beschreibung: 

Mit Klettverschluss, um die Hände am Oberschenkel fixieren zu können. Die Handschlaufen 
sind mit Kunstfell gepolstert. 
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Artikel: Türfesseln (16) 

Material: Kunstfaser (Gurtmaterial)

Kurzbeschreibung: 
Fesselset für geschlossene Türen, 
inkl. Hand- und Fußmanschetten

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: Ohne Originalverpackung 

Verkaufspreis: 20,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: 
Aus der Serie „Fifty Shades of 
Grey“ 

Beschreibung: 

Diese Fesseln werden oben und unten an einer Türe gehangen und diese dann 
verschlossen. Somit hat man dann eine stabile Vorrichtung, um seinen Partner im Stehen 
fesseln zu können. Die Hand- und Fußmanschetten bestehen aus Nylon und werden mithilfe 
eines Klettverschlusses verschlossen. Diese werden dann mit einem kleinen Karabinerhaken 
an den „Türfessel“ (an vorhandenen D-Ringen) fixiert. 

Artikel: 
Druckwellenvibrator “Satisfyer Pro 
Traveler” (17) 

Material: ABS Kunsstoff und Silikon

Kurzbeschreibung: 
Druckwellenvibrator, inkl. 
Ladekabel,  11 Vibrationsstufen, 
Wasserdicht

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Triple A Marketing GmbH 

Beschreibung: 

Kleiner Druckwellenvibrator für „Sie“ in einem sehr schönen Case. Dieser Vibrator besitzt 
insgesamt 11 Stufen, ist wasserdicht und kann über ein USB-Ladekabel immer wieder 
aufgeladen werden. Die Verschlusskappe ist magnetisch und verschließt den Vibrator schön 
diskret, sodass er auch auf Reisen gut mitgenommen werden kann. 
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Artikel: 
Blowjob Masturbator – Kyo Bound 
Kohai (18) 

Material: TPE

Kurzbeschreibung: Blowjob - Masturbator

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: KYO 

Beschreibung: 

Blowjob Masturbator mit einem realistisch nachempfundenen Innenleben. 

Artikel: 
Masturbator – Nurse's Special 
Treatment (19) 

Material: TPE

Kurzbeschreibung: 
Hüft – Masturbator mit zwei Tunnel 
(Vaginal und Anal)

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: Gewicht: 1.900 g 

Verkaufspreis: 10,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: XTC - Japan 

Beschreibung: 

Großer und schwerer Masturbator mit 2 Kanälen bzw. Eingängen (Vaginal und anal). 
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Artikel: Masturbator – KYO Jeans Girl (20) 

Material: TPE

Kurzbeschreibung: 
Hüft – Masturbator mit zwei Tunnel 
(Vaginal und Anal)

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: Gewicht: 2.200 g 

Verkaufspreis: 10,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: KYO 

Beschreibung: 

Hüft-Masturbator, welcher von der Form her an eine nach vorn gebeugte Frau erinnert, die 
eine zerrissene Jeans trägt, um sie somit besser von hinten nehmen zu können. 
Dieser Masturbator besitzt zwei Eingänge und zwei Kanäle (Vaginal und anal). 

Artikel: 
Masturbator – Panzer Girls - Kay 
Onahole (21) 

Material: XTC (Premium)

Kurzbeschreibung: Masturbator - Onahole

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: XTC - Japan 

Beschreibung: 

Masturbator, bestehend aus einem doppellagigen Premium-Material, was besonders 
realistisch wirken soll.  
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Artikel: 
Masturbator – Panzer Girls - 
Yukari Onahole (22) 

Material: XTC (Premium)

Kurzbeschreibung: Masturbator - Onahole

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: XTC - Japan 

Beschreibung: 

Masturbator, bestehend aus einem doppellagigen Premium-Material, was besonders 
realistisch wirken soll.  

Artikel: Masturbator – Yandere XTC (23) 

Material: XTC (Premium)

Kurzbeschreibung: Masturbator - Onahole

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: XTC - Japan 

Beschreibung: 

Masturbator aus TPE mit einem realistisch nachempfundenen Kanal und Vagina-Eingang. 
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Artikel: Masturbator – Slut Angel (24) 

Material: TPE

Kurzbeschreibung: Masturbator - Onahole

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: XTC - Japan 

Beschreibung: 

Masturbator mit angedeuteten Beinen und einem realistisch nachempfundenen Kanal. 

Artikel: Masturbator – Big Slut Angel (25) 

Material: TPE

Kurzbeschreibung: Masturbator - Onahole

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: Gewicht: 920g 

Verkaufspreis: 8,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: XTC - Japan 

Beschreibung: 

Masturbator mit angedeuteten Beinen und einem realistisch nachempfundenen Kanal. 
Wie der oben angebotene Masturbator – Slut Angel (24), nur etwas größer und schwerer. 
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Artikel: Ereshkigal Cherry Onahip (26) 

Material: TPE (Elastomer)

Kurzbeschreibung: Hüftmasturbator

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: Gewicht: 6,1 kg 

Verkaufspreis: 10,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Seiraku Toys 

Beschreibung: 

Großer und schwerer Hüft-Masturbator, den man von hinten nimmt … 
Der Masturbator besitzt zwei Eingänge (Vaginal und anal). 

Artikel: Masturbator – Horny Bunny (27) 

Material: --

Kurzbeschreibung: Masturbator - Onahole

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: Sehr festes Material 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Seiraku Toys 

Beschreibung: 

Sehr schön und detaillierter Masturbator. Das Material ist recht fest und nicht gerade 
„dehnbar“, daher ist der Kanal mitunter etwas (zu)eng … 
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Artikel: 
Masturbator – Nezuko's Double 
Tooth Blowjob (28) 

Material: TPE (Elsatomer)

Kurzbeschreibung: Masturbator - Onahole

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Seiraku Toys 

Beschreibung: 

Blowjob-Masturbator mit einem recht realistisch nachempfundenen Rachenraum und 
Fangzähnen. 

Artikel: Masturbator – Puni Toro Gold (29) 

Material: TPE (Elsatomer)

Kurzbeschreibung: Masturbator - Onahole

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: Gewicht: 7 kg 

Verkaufspreis: 10,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Seiraku Toys 

Beschreibung: 

Sehr schwerer und großer Masturbator. Der Masturbator besitzt zwei Eingänge (Vaginal und 
anal) sowie ein verstärktes Innenleben (so eine Art Skelettstruktur), um ihn eine bessere 
Stabilität zu verleihen. 
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Artikel: KYO F-Motion (30) 

Material: ABS-Kunststoff / TPE 

Kurzbeschreibung: Elektrischer Masturbator - Onahole

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: Gewicht: 1 kg 

Verkaufspreis: 10,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: KYO 

Beschreibung: 

Elektrischer Masturbator mit Akku und verschiedenen Rotationsmuster und Stoß-Modi 
(Programme). 

Artikel: Bettfesseln (31) 

Material: Metall - Kunststoff 

Kurzbeschreibung: 
Bettfesseln – Nur die Leinen, ohne 
Hand-/Fußmanschetten

Zustand: Gebraucht

Größe: -- 

Hinweise: Ohne Hand- und Fußmanschetten 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: 

Beschreibung: 

Die Leinen werden unter die Matratze gelegt. Die Enden werden an der Ober und Unterseite 
der Matratze nach oben gelegt. An die Karabinerhaken können dann die Hand- und 
Fußmanschetten angebracht werden. Ohne Hand- und Fußmanschetten. 
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Artikel: Augenmaske – Leder in Rot (32) 

Material: Leder

Kurzbeschreibung: Augenmaske aus Leder in Rot

Zustand: Neu

Größe: Einheitsgröße 

Hinweise: Mit Gummiband 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Leder Joe 

Beschreibung: 

Augenmaske aus echtem Leder in Rot mit Gummiband zur Fixierung am Kopf. 
2x vorhanden. 

Artikel: Bondage-Booties (33) 

Material: Stoff / fester Leinen

Kurzbeschreibung: Bondage-Schuhe / Fesselschuhe

Zustand: Neu

Größe: L – bis Größe 44 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 119,00 € 

Versandkosten: kostenlos 

Hersteller: Strait Jacket Shop 

Beschreibung: 

Weich gepolsterte Bondage-Booties, Fesselschuhe. Sie sind weich und dick gepolstert und 
werden mit einem Riemen und einer Schnalle verschlossen. An den angebrachten D-Ringen 
können diese Schuhe entweder aneinander oder z. B. an Bettfesseln etc. fixiert werden. 
Die Schuhe sind neun und ungetragen. Leider sind sie mir etwas zu klein, so das kein 
angenehmes Tragen für mich möglich ist. 
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Artikel: Handfesseln aus Leder (34) 

Material: Echtes Leder

Kurzbeschreibung: 
Weich gepolsterte Lederfesseln / 
Handfesseln

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 40,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: The Black Rose 

Beschreibung: 

Weich gepolsterte Handfesseln aus echtem Leder. Mit Schnalle und D-Ringen. 
Die Fesseln besitzen ein sehr weiches Polster aus Leder, was mit Watte gepolstert wurde. 
Daher sind diese Fesseln sehr weich und angenehm zu tragen. 

Artikel: Fußfesseln aus Leder (35) 

Material: Echtes Leder

Kurzbeschreibung: 
Weich gepolsterte Lederfesseln / 
Handfesseln

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 45,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: The Black Rose 

Beschreibung: 

Weich gepolsterte Fußfesseln aus echtem Leder. Mit Schnalle und D-Ringen. 
Die Fesseln besitzen ein sehr weiches Polster aus Leder, was mit Watte gepolstert wurde. 
Daher sind diese Fesseln sehr weich und angenehm zu tragen. 
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Artikel: Oberschenkelfesseln (36) 

Material: Kunstfasern

Kurzbeschreibung: Extreme Soft Oberschenkelfesseln

Zustand: Neu - Originalverpackt

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 20,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Strawberry Company 

Beschreibung: 

Extreme Soft Oberschenkelfesseln in schwarz für heiße Bondagespiele. Passend für einen 
Oberschenkelumfang von bis zu 65 cm, Größe durch Klettverschluss individuell einstellbar. 
Originalverpackt. 

Artikel: Taillengurt (37) 

Material: Kunstfasern

Kurzbeschreibung: Extreme Soft Tailengurt

Zustand: Neu - Originalverpackt

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 20,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Strawberry Company 

Beschreibung: 

Extreme Soft Taillengurt in schwarz für heiße Bondagespiele. Größe durch Klettverschluss 
individuell einstellbar. Der Taillengurt ist 90 cm lang und ca. 6 cm breit. Mit weiterem 
Zubehörteilen kombinierbar. (Weiteres Zubehör liegt nicht mit bei.) Originalverpackt. 
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Artikel: Cockring “Nevada” (38) 

Material: Nappaleder

Kurzbeschreibung: 
Penisring / Cockring aus Leder mit 
Druckknöpfe verstellbar

Zustand: Neuwertig in Originalverpackung

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: RHD 

Beschreibung: 

Cockring aus weichem echtem Nappaleder. Der Ring wird mithilfe von zwei Druckknöpfen 
verschlossen und ist somit etwas anpassbar. Die verwendeten Metallteile sind laut Hersteller 
nickelhaltig! 

Artikel: 
Augenmaske aus Kunstleder mit 
Strass-Steinen (39) 

Material: Kunstleder

Kurzbeschreibung: 
Leicht gepolsterte leichte 
Augenmaske mit Strass-Steinen.

Zustand: Neuwertig

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: unbekannt 

Beschreibung: 

Leichte Augenmaske aus Kunstleder mit Strass-Steinen. Innen leicht gepolstert und wir mit 
zwei Gummibändern am Kopf fixiert. 
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Artikel: Masturbator „BlowYo Swirl“ (40) 

Material: TPE

Kurzbeschreibung: 
Masturbator aus TPE, extrem 
dehnbar und flexibel.

Zustand: Gebraucht – Sehr gut

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: BlowYo 

Beschreibung: 

Masturbator für „Ihn“, der einen Blowjob (Oralsex bei „Ihm“) simulieren soll. 
Innen besitzt er einen in sich „verdrehten“ Kanal, der über den Penis geschoben 
wird. Der Masturbator befindet sich in seiner Originalverpackung, die auch als 
Aufbewahrung dient. 

Artikel: 
Funfactory SmartVibe „Joupie“ 
(41) 

Material: Kunststoff

Kurzbeschreibung: Vibrator mit Batteriebetrieb

Zustand: Neu - Originalverpackt

Größe: -- 

Hinweise: Batteriebetrieben 

Verkaufspreis: 10,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Funfactory 

Beschreibung: 

Schlanker Vibrator aus dem Hause „Funfactory“. Batteriebetrieb, 1 Vibrationsstufe, 
wasserdicht, leicht gebogene Spitze für G-Punkt-Stimulation. Ideal für Reisen. Neu 
und originalverpackt. 
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Artikel: 
Penisvibrator "Satisfyer Men Heat 
Vibration" (42) 

Material: Kunststoff / TPE

Kurzbeschreibung: Penisvibrator mit Wärmefunktion

Zustand: Gebraucht – Sehr Gut

Größe: -- 

Hinweise: Akkubetrieben, Wasserdicht 

Verkaufspreis: 50,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: Triple A Marketing GmbH 

Beschreibung: 

Penisvibrator mir verschiedenen Vibrationsprogrammen und einer zuschaltbarer 
Wärmefunktion. Akkubetrieben inkl. Ladekabel. Wasserdicht.  

Artikel: 
Fesselhandschuhe mit 
Lammfellfutter und Klettverschluss 
(43) 

Material: Echtes Leder

Kurzbeschreibung: Fesselhandschuhe aus Leder

Zustand: Neu

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 59,00 € 

Versandkosten: 4,99 € DHL-Paket 

Hersteller: unbekannt 

Beschreibung: 

 Fesselhandschuhe, Bondagemitts aus echtem Leder mit einem Futter aus Lammfell. 
Verschlossen werden diese Handschuhe mit einem Klettverschluss. Auch für große Hände 
geeignet. Ohne D-Ringe. 
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Artikel: Augenmaske aus Leder (44) 

Material: Leder

Kurzbeschreibung: Augenmaske mit Klettverschluss

Zustand: Neu

Größe: -- 

Hinweise: -- 

Verkaufspreis: 5,00 € 

Versandkosten: 3,99 € DHL-Paket 

Hersteller: unbekannt 

Beschreibung: 

 Augenmaske aus Leder, leicht gepolstert und mit Klettverschluss


